

รายงานวิเคราะห์ทางการเงิน

2556

สารบรรณ

เรื่อง	หน้า
คำนำ	i
สารบัญ	ii
ส่วนที่ 1 รายงานการวิเคราะห์ทางการเงิน	
บทนำ	3
1. แหล่งที่มาของเงินงบประมาณ	4
2. การวิเคราะห์โครงสร้างฐานะการเงิน	5
3. การวิเคราะห์ผลการดำเนินงาน	5
4. การวิเคราะห์กระแสเงินสด	7
5. การวิเคราะห์ทางการเงินโดยใช้อัตราส่วนทางการเงิน	7
ส่วนที่ 2 การวิเคราะห์ต้นทุนผลผลิต	
ผลการคำนวณต้นทุนผลผลิต ตามผลผลิต	9

รายงานการวิเคราะห์ทางการเงิน

มิถุนายน 2556 – พฤษภาคม 2557

สำหรับระยะเวลา 1 ปี ปังบประมาณ 2557

บทนำ

มหาวิทยาลัยราชธานีขอนำเสนอการวิเคราะห์รายงานทางการเงิน (ยังไม่ได้ตรวจสอบ) เพื่อให้ผู้บริหารได้ใช้เป็นข้อมูลประกอบการตัดสินใจในการบริหาร โดยการรายงานทางการเงิน นี้เป็นการรายงานผลการดำเนินงานในระยะเวลา 1 ปีตั้งแต่วันที่ 1 มิถุนายน 2556 ถึงวันที่ 31 พฤษภาคม 2557 โดยในการวิเคราะห์ได้ ทำการวิเคราะห์เปรียบเทียบ โดยนำข้อมูลเปรียบเทียบกับงบการเงินในช่วงเวลาเดียวกันของปีก่อนกับระยะเวลา 1 ปีตั้งแต่วันที่ 1 มิถุนายน 2556 ถึงวันที่ 31 พฤษภาคม 2557 โดยรายงานการวิเคราะห์นี้จะต้องใช้ประกอบกับงบการเงินและรายงานการคำนวณต้นทุนผลผลิต ณ วันที่ 31 พฤษภาคม 2557 การเสนอผลการวิเคราะห์รายงานทางการเงิน นี้ ประกอบ ด้วย 2 สำคัญ ดังนี้

ส่วนที่ 1 การวิเคราะห์งบการเงิน แยกเป็น

- 1.แหล่งที่มาของเงินงบประมาณ
2. การวิเคราะห์โครงสร้างฐานะการเงิน
3. การวิเคราะห์ผลการดำเนินงาน
- 4.การวิเคราะห์อัตราส่วนทางการเงินที่สำคัญ

ส่วนที่ 2 การวิเคราะห์ต้นทุนผลผลิต

ผลการวิเคราะห์ปรากฏ ดังนี้

ส่วนที่ 1

1.แหล่งที่มาของเงินงบประมาณ

ในปีงบประมาณ 2556 มหาวิทยาลัยราชธานีได้รับการจัดสรรเงินมาจาก เงินดำเนินการจากการจัดสรรเงินจากกำไรปีงบประมาณ 2555 จากมติที่ประชุมสภามหาวิทยาลัยครั้งที่ 3/55 ดังนี้

ด้านเป้าหมายรายรับ

1.1 งบประมาณรายรับจริง จากการจัดสรร เพื่อใช้ในการบริหารจัดการ

- กองทุนสินทรัพย์ถาวร เป็นเงิน 13.00 ล้านบาท
- กองทุนห้องสมุดและเทคโนโลยีสารสนเทศ เป็นเงิน 1.20 ล้านบาท
- กองทุนวิจัย เป็นเงิน 1.50 ล้านบาท
- กองทุนสงเคราะห์ เป็นเงิน 5.82 ล้านบาท
- กองทุนพัฒนาบุคลากร เป็นเงิน 1.50 ล้านบาท

1.2 เป้าหมายรายได้จากค่าเล่าเรียน

- ค่าเล่าเรียนระดับปริญญาตรี จำนวนนักศึกษา 600 คน เป็นเงิน 80.00 ล้านบาท
- ค่าเล่าเรียนระดับปริญญาโท จำนวนนักศึกษา 500 คน เป็นเงิน 40.00 ล้านบาท

1.3 เป้าหมายรายได้อื่นๆ

- รายได้จากค่าหอพัก 1.50 ล้านบาท
- รายได้จากค่าธรรมเนียม 3.00 ล้านบาท

ด้านงบประมาณรายจ่าย

งบประมาณรายจ่ายแยกเป็น 2 ประเภทหลัก ดังนี้

2.1 รายจ่ายจากการบริหารจัดการ

- ค่าใช้จ่ายการบริหาร 22.00 ล้านบาท
- ค่าเสื่อมราคา 30.00 ล้านบาท
- ทุนการศึกษาอาจารย์และเจ้าหน้าที่ 2.00 ล้านบาท
- ค่าใช้จ่ายอื่นๆ 8.00 ล้านบาท

2.2 รายจ่ายตามภารกิจหลัก 4 ด้าน

- ด้านการผลิตบัณฑิต 68.14 ล้านบาท
- ด้านการวิจัย 3.87 ล้านบาท
- ด้านบริการวิชาการ 0.80 ล้านบาท
- ด้านทำนุบำรุงศิลปะและวัฒนธรรม 0.70 ล้านบาท

2. การวิเคราะห์โครงสร้างฐานะการเงิน

2.1. วิเคราะห์โครงสร้างของสินทรัพย์

จากการวิเคราะห์ฐานะการเงินของมหาวิทยาลัยราชธานี ณ วันที่ 31 พฤษภาคม 2557 พบว่ามหาวิทยาลัยราชธานีมีสินทรัพย์รวมทั้งสิ้น 458.09 ล้านบาท โดยเพิ่มขึ้นจากปีก่อนจำนวน 3.89 ล้านบาท เนื่องจากการลงทุนในเงินฝากประจำธนาคารมากขึ้น หรือคิดเป็นร้อยละ 100.00 จากปีก่อน สินทรัพย์รวมทั้งสิ้นประกอบด้วย สินทรัพย์หมุนเวียน 85.64 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 18.70 ของสินทรัพย์รวมทั้งสิ้น และสินทรัพย์ไม่หมุนเวียน 372.44 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 81.30 ของสินทรัพย์รวมทั้งสิ้น

สินทรัพย์หมุนเวียน	ระยะเวลา 1 ปี		การเปลี่ยนแปลง เพิ่มขึ้น/ลดลง	
	2556	2555	จำนวนเงิน	ร้อยละ
เงินสดและรายการเทียบเท่า เงินสด	54.21	59.72		
ลูกหนี้	6.34	6.72		
สินทรัพย์หมุนเวียนอื่น	0.80	0.09		
รวมสินทรัพย์หมุนเวียน	85.65	66.48		
รวมสินทรัพย์ไม่หมุนเวียน	372.44	387.78		
รวมสินทรัพย์	458.09	454.25		

2.2. วิเคราะห์โครงสร้างของหนี้สินและส่วนของทุน

จากการวิเคราะห์ฐานะการเงินของมหาวิทยาลัยราชธานี ณ วันที่ 31 พฤษภาคม 2557 พบว่ามหาวิทยาลัยราชธานีหนี้สินและส่วนของทุนรวมทั้งสิ้น 458.09 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจากปีก่อน จำนวน 3.83 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 0.84 จากปีก่อน โดยหนี้สินและส่วนของทุนประกอบด้วย หนี้สินทั้งสิ้นจำนวน 2.64 ล้านบาทหรือคิดเป็นร้อยละ 0.58 ของหนี้สินและส่วนของทุน และส่วนของทุนทั้งสิ้นจำนวน 455.45 ล้านบาทหรือคิดเป็นร้อยละ 99.42 ของหนี้สินและส่วนของทุน

2.2.1 วิเคราะห์โครงสร้างของหนี้สิน

ณ วันที่ 31 พฤษภาคม 2557 มหาวิทยาลัยราชธานีมี หนี้สินทั้งสิ้นจำนวน 2.64 ล้านบาท ลดลงจากปีก่อน จำนวน 2.08 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 44.06 จากปีก่อน หนี้สินทั้งสิ้นประกอบด้วยหนี้สินหมุนเวียน จำนวน 2.64 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 100.00 ของหนี้สินทั้งสิ้น ส่วนประกอบที่สำคัญของหนี้สินหมุนเวียน ได้แก่ ค่าใช้จ่ายค้างจ่าย จำนวน 1.63 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 61.74 ของหนี้สินทั้งสิ้น

3. การวิเคราะห์ผลการดำเนินงาน

ผลการดำเนินงานในรอบระยะเวลา 1 ปี ตั้งแต่วันที่ 1 มิถุนายน 2556 จนถึง วันที่ 31 พฤษภาคม 2557 ปรากฏผลดังนี้ มหาวิทยาลัยราชธานีมีรายได้ทั้งสิ้น 151.52 ล้านบาท ค่าใช้จ่ายจากการดำเนินงาน 139.60 ล้านบาท มีรายได้สูงกว่าค่าใช้จ่ายสุทธิ จำนวน 11.92 ล้านบาท เมื่อนำผลการดำเนินงานในปีปัจจุบันเปรียบเทียบกับปีก่อนในช่วงเวลาเดียวกันปรากฏผลดังนี้ ปีก่อนมหาวิทยาลัยราชธานีมีรายได้ทั้งสิ้น 137.63 ล้านบาท ค่าใช้จ่ายจากการดำเนินงาน 130.69 ล้านบาท มีรายได้สูงกว่าค่าใช้จ่ายสุทธิ จำนวน 6.94 ล้านบาท เนื่องจากในปีปัจจุบันมีรายได้เพิ่มขึ้นในส่วนของการรายได้ค่าเล่าเรียนระดับปริญญาตรีและโท จึงเป็นผลให้มหาวิทยาลัยราชธานีมีรายได้สูงกว่าค่าใช้จ่ายสุทธิในจำนวนดังกล่าวข้างต้น

3.1 การวิเคราะห์รายได้

ในรอบระยะเวลา 1 ปีที่ผ่านมา มหาวิทยาลัยราชธานีมีรายได้ทั้งสิ้น 151.52 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจากปีก่อน จำนวน 13.89 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 10.09 จากปีก่อน ส่วนประกอบที่สำคัญของรายได้ได้แก่ รายได้ค่าเล่าเรียน จำนวน 131.11 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 86.53 ของรายได้ทั้งสิ้น และรายได้จากค่าบำรุงการศึกษา จำนวน 14.98 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 9.87 ของรายได้ทั้งสิ้น รายได้จากค่าธรรมเนียมการศึกษา จำนวน 3.23 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 2.13 ของรายได้ทั้งสิ้น นอกจากนั้นเป็น รายได้เงินจากค่าหอพัก รายได้ดอกเบี้ยเงินฝาก 2.10 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 1.39 ของรายได้ทั้งสิ้น

3.2 การวิเคราะห์ค่าใช้จ่าย

โครงสร้างของค่าใช้จ่ายในรอบระยะเวลา 1 ปีที่ผ่านมา มหาวิทยาลัยราชธานีมีค่าใช้จ่ายจากการดำเนินงานทั้งสิ้น 139.60 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจากปีก่อน จำนวน 8.91 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 6.82 จากปีก่อนส่วนประกอบที่สำคัญของค่าใช้จ่ายจากการดำเนินงานได้แก่ ค่าใช้จ่ายด้านการเรียนการสอน จำนวนเงิน 71.31 หรือคิดเป็นร้อยละ 51.08 ของค่าใช้จ่ายจากการดำเนินงานทั้งสิ้น นอกจากนั้นเป็น ค่าใช้จ่ายต่าง ๆ เช่น ค่าใช้จ่ายการบริหาร ค่าใช้จ่ายอาคารและสถานที่ ค่าเสื่อมราคา ค่าใช้จ่ายในการวิจัย ทุนการศึกษาอาจารย์

3.3 วิเคราะห์ผลการดำเนินงานจากรายได้สูง/(ต่ำ) กว่าค่าใช้จ่าย

จากการดำเนินงานในรอบระยะเวลา 1 ปีที่ผ่านมา มหาวิทยาลัยราชธานีมีรายได้สูงกว่าค่าใช้จ่ายสุทธิ จำนวน 11.92 ล้านบาท เทียบกับปีก่อนในระยะเวลาเดียวกัน มีรายได้ต่ำกว่าค่าใช้จ่ายสุทธิจำนวน 6.94 ล้านบาท อันเป็นผลมาจากรายได้ที่เพิ่มมากขึ้น จากปีการศึกษา 2556

4. การวิเคราะห์กระแสเงินสด

มหาวิทยาลัยราชธานี ณ วันที่ 31 พฤษภาคม 2557 พบว่ามีเงินสดและรายการเทียบเท่าเงินสด 54.21 ล้านบาทโดยเปลี่ยนแปลงลดลงจาก วันที่ 1 มิถุนายน 2556 จำนวน 5.50 ล้านบาท ในระหว่างปี มหาวิทยาลัยราชธานีมีกระแสเงินสดสุทธิที่ได้มาจากกิจกรรมดำเนินงานจำนวน 31.66 ล้านบาท มีกระแสเงินสดสุทธิที่ใช้ไปมาจากกิจกรรมลงทุน 6.16 ล้านบาท และ มีกระแสเงินสดสุทธิใช้ไปในกิจกรรมการจัดหาเงิน 31.00 ล้านบาท

5. การวิเคราะห์งบการเงินโดยใช้อัตราส่วนทางการเงิน (Financial Ratio Analysis)

ในการวิเคราะห์งบการเงินโดยใช้อัตราส่วนทางการเงิน ได้นำเสนอการวิเคราะห์ในส่วนที่เกี่ยวข้องกับ การประเมินฐานะการเงิน การประเมินความเสี่ยงในชำระหนี้ และการประเมินอัตราส่วนวัดประสิทธิภาพในการใช้สินทรัพย์โดยนำข้อมูลเปรียบเทียบกับช่วงเวลาเดียวกันกับปีก่อน

ตารางที่ 1 การใช้อัตราส่วนทางการเงินเพื่อการประเมินฐานะการเงิน

หน่วย

อัตราส่วนทางการเงิน	2556	2555
อัตราส่วนวัดความคล่องตัวทางการเงิน		
อัตราส่วนหมุนเวียน (Current Ratio)	8.13	7.16
การประเมินความเสี่ยงในการชำระหนี้		
อัตราส่วนหนี้สินรวมต่อสินทรัพย์รวม	1.32	1.38
อัตราส่วนหนี้สินรวมต่อส่วนกองทุน	1.35	1.39
อัตราการค้าอยู่	6.90	6.85

5.1 การประเมินฐานะการเงิน โดยประเมินจากอัตราส่วนวัดความคล่องตัวทางการเงิน อัตราส่วนที่ใช้วัดความสามารถในการชำระหนี้ระยะสั้นหรือวัดสภาพคล่องขององค์กร ใช้อัตราส่วนหมุนเวียน เพื่อวัดสภาพคล่องขององค์กร เพื่อดูว่ามหาวิทยาลัยราชธานี มีสินทรัพย์หมุนเวียนเป็นกี่เท่าของหนี้สินหมุนเวียน หรือมหาวิทยาลัยราชธานีหลังจากจ่ายชำระหนี้ระยะสั้นแล้วยังมีสินทรัพย์หมุนเวียนเหลืออยู่หรือไม่ จะเห็นได้ว่ามหาวิทยาลัยราชธานี ในปี 2556 มหาวิทยาลัยมีอัตราส่วนทุนหมุนเวียน 8.13 เท่า ปีก่อน 7.16 เท่า แสดงให้เห็นว่า มหาวิทยาลัยราชธานีมีความคล่องตัวทางการเงินเพิ่มขึ้นจากปีก่อน ทั้งนี้เนื่องจากในปีปัจจุบันสินทรัพย์หมุนเวียนเพิ่มขึ้น สภาพคล่องทางการเงินมีความมั่นคง

5.2 การประเมินความเสี่ยงในชำระหนี้ เป็นอัตราส่วนที่ใช้วัดความสามารถในการชำระหนี้ โดยที่ ส่วนใหญ่หนี้สินที่เกิดจากเงินรื้บฝาก สามารถวิเคราะห์ได้ ดังนี้

5.2.1 อัตราส่วนหนี้สินรวมต่อสินทรัพย์รวม จะเห็นได้ว่าอัตราส่วนหนี้สินรวมต่อสินทรัพย์รวม ทั้งสองปีมีอัตราส่วนเท่ากับ คือ ร้อยละ 1.32 และ 1.38 ตามลำดับ แสดงให้เห็นว่ามหาวิทยาลัยราชธานีมีหนี้สินรวมลดลงจากปีก่อน

5.2.2 อัตราส่วนหนี้สินรวมต่อส่วนกองทุน จะเห็นได้ว่ามหาวิทยาลัยราชธานีมีอัตราส่วนหนี้สินรวมต่อส่วนกองทุน ในปีปัจจุบัน ร้อยละ 1.35 ปี 2555 ในช่วงเวลาเดียวกันร้อยละ 1.39 จะเห็นได้ว่าความเสี่ยงในการก่อหนี้ที่ลดลง และแหล่งที่มาของเงินทุนนั้นมาจากส่วนกองทุนเป็นส่วนใหญ่

5.2.3 อัตราการดำรงอยู่ โดย คำนวณจาก สินทรัพย์ที่สามารถนำมาจากเป็นเงินสด หรือ มีสภาพคล่อง ไม่มีข้อจำกัดในการใช้ เทียบกับ หนี้สินไม่หมุนเวียน ในปีปัจจุบัน 6.90 เท่า ปีก่อน 6.85 เท่าการประเมินความเสี่ยงในการชำระหนี้โดยภาพรวมมีความเสี่ยงที่ลดลง

ตารางที่ 2 การใช้อัตราส่วนทางการเงินเพื่อการประเมินฐานะการเงิน

อัตราส่วนทางการเงิน	2556	2555
การประเมินประสิทธิภาพในการบริหารสินทรัพย์		
อัตราการหมุนเวียนของสินทรัพย์ทั้งสิ้น	0.04	0.02
อัตราการหมุนเวียนของสินทรัพย์ไม่หมุนเวียนต่อรอบปี	0.05	0.02
อัตราส่วนสินทรัพย์ไม่หมุนเวียนทั้งสิ้นต่อนักศึกษา	152,638.12	151,538.71
การประเมินประสิทธิภาพในการทำกำไร		
อัตราร้อยละรายได้สูงกว่าค่าใช้จ่ายสุทธิ	7.40	6.12
อัตราส่วนรายได้ต่อค่าใช้จ่ายในการดำเนินงาน	1.94	1.50
อัตราร้อยละรายได้จากค่าเล่าเรียนต่อค่าใช้จ่ายดำเนินงาน	30.78	29.87

5.3 การประเมินความสามารถในการบริหารงาน เป็นอัตราส่วนที่ใช้วัดประสิทธิภาพในการใช้สินทรัพย์ที่มีอยู่ขององค์กร อัตราส่วนนี้เกี่ยวข้องกับการเปรียบเทียบระหว่างรายได้ทั้งสิ้น เทียบกับการลงทุนในสินทรัพย์ต่างๆ ทั้งสินทรัพย์ทั้งสิ้น และสินทรัพย์ไม่หมุนเวียนหรือสินทรัพย์ถาวร

5.3.1 อัตราหมุนเวียนของสินทรัพย์ทั้งสิ้น จะเห็นได้ว่าในปีปัจจุบัน มหาวิทยาลัยราชธานีมีอัตราหมุนเวียนของสินทรัพย์ทั้งสิ้น 0.04 รอบ ในปีก่อน 0.02 รอบ จากผลลัพธ์บอกให้ทราบว่าความสามารถของมหาวิทยาลัยในการใช้สินทรัพย์ทั้งสิ้นมีประสิทธิภาพเพิ่มขึ้นจากปีก่อน หรืออาจกล่าวได้ว่า มหาวิทยาลัยมีการใช้สินทรัพย์ไปและก่อให้เกิดรายได้ 0.04 รอบ ซึ่งเพิ่มขึ้นจากปีก่อน

5.3.2 อัตราหมุนเวียนของสินทรัพย์ไม่หมุนเวียน จะเห็นได้ว่าในปีปัจจุบันมหาวิทยาลัยราชธานีมีอัตราหมุนเวียนของสินทรัพย์ไม่หมุนเวียน 0.05 รอบ ในปีก่อน 0.02 รอบ ผลลัพธ์บอกให้ทราบว่า ความสามารถของมหาวิทยาลัยในการใช้สินทรัพย์ไม่หมุนเวียนมีประสิทธิภาพเพิ่มขึ้นจากปีก่อน หรืออาจกล่าวได้ว่า มหาวิทยาลัยมีการใช้สินทรัพย์ไปและก่อให้เกิดรายได้ 0.05 รอบ เนื่องจากมหาวิทยาลัยราชธานีมีรายได้ที่เพิ่มขึ้นจากปีก่อน

5.3.3 อัตราส่วนจำนวนสินทรัพย์ทั้งสิ้นต่อนักศึกษา โดยคำนวณจาก จำนวนสินทรัพย์ไม่หมุนเวียนทั้งสิ้นต่อนักศึกษา เพื่อแสดงให้เห็นสัดส่วนระหว่างจำนวนสินทรัพย์ไม่หมุนเวียนแสดงให้เห็นว่า อาคารสิ่งก่อสร้างและครุภัณฑ์ต่าง ๆ ต่อจำนวนนักศึกษาโดยอัตราส่วนในปีปัจจุบัน 152,638.12 บาท ต่อนักศึกษา 1 คน และปีก่อน 151,538.71 บาท อัตราส่วนทั้งสองปีไม่มีความแตกต่างกันมากนัก

5.4 การประเมินประสิทธิภาพในการทำกำไร จะเห็นได้ว่าในปีปัจจุบัน มหาวิทยาลัยราชธานีมีอัตราส่วนรายได้สูงกว่าค่าใช้จ่ายสุทธิร้อยละ 7.40 ในปีก่อนร้อยละ 6.12 ผลลัพธ์บอกให้ทราบว่า ความสามารถในการทำกำไร เพิ่มขึ้นจากปีก่อน นอกจากนี้จะเห็นได้ว่าในปีปัจจุบัน มหาวิทยาลัยราชธานีมีอัตราส่วนรายได้ต่อค่าใช้จ่ายในการดำเนินงาน 1.94 เท่า ปีก่อน 1.50 แสดงว่ามีรายได้มากกว่าค่าใช้จ่ายในการดำเนินงานเพิ่มขึ้นจากปีก่อน อัตราส่วนแสดงการสนับสนุนต่อค่าใช้จ่ายดำเนินงาน จะเห็นได้ว่ารายได้โดยส่วนใหญ่มาจากรายได้ค่าเล่าเรียนที่จะนำมาใช้จ่ายในการดำเนินงาน

สรุป มหาวิทยาลัยราชธานี มีฐานะการเงินและผลการดำเนินงานเพิ่มขึ้นจากปีก่อน

5. ผลการคำนวณต้นทุนผลผลิต ตามผลผลิต

สรุปผลการคำนวณต้นทุนผลผลิต ตามผลผลิต ผลสรุปการคำนวณต้นทุนผลผลิต แยกตามผลผลิตของมหาวิทยาลัยราชธานีในปีงบประมาณ 2555 ที่ผ่านมามีค่า ต้นทุนรวมในการผลิตผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรี มีจำนวนเงิน 95.51 ล้านบาท และคำนวณเป็นต้นทุนต่อหน่วยหรือนักศึกษาที่ลงทะเบียนเต็มเวลา (FTES) ของผู้สำเร็จ 37,351.55 บาท และ ผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโทมีต้นทุนรวม 31.86 ล้านบาท และ คำนวณเป็นต้นทุนต่อหน่วย 28,625.34 บาท และนอกจากผลผลิตดังกล่าวแล้ว เพื่อตอบสนองพันธกิจของมหาวิทยาลัยตามที่กำหนด มหาวิทยาลัยได้ให้บริการวิชาการ และสามารถคำนวณผลิตผลงานการให้บริการวิชาการ 38 โครงการ มีต้นทุนรวม 1.50 ล้านบาท ผลงานทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม 79 โครงการ มี ต้นทุนรวม 2.53 ล้านบาท